



Председателю СК России будет доложено о ходе расследования уголовного дела об отравлении школьников в Брянской области



Председатель Следственного комитета дал указание руководителю СУ СК России по Брянской области Лукичеву М.П. доложить о первоначальных результатах расследования уголовного дела об отравлении нескольких учащихся средней школы в Брянской области (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

Ранее сообщалось, что в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области поступило сообщение об обращении 23 декабря 2021 года за медицинской помощью в лечебное учреждение нескольких учащихся различных классов МБОУ «Гордеевская СОШ». Следователями организован комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Проведен осмотр места происшествия, получены необходимые образцы для проведения исследований и экспертиз, анализируются медицинские документы, допрашиваются свидетели и очевидцы.

По поручению А.И. Бастрыкина ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1642438>